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www.turkishproductsportal.ro
türk ürünleri ve hizmetleri portalı

Bükreş Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan,
Kurban Bayramı dolayısı ile eda
edilen Bayram Namazını Köstence’de
Hünkâr Camiinde kıldı. Büyükelçi
Altan, namaz sonrası cami önünde

vatandaşlarla bayramlaşarak sohbet
etti. Büyükelçi Altan, camiye geliş ve
gidişinde Romanya Müftüsü Muurat
Iusuf ve diğer Müftülük yetkililerince
karşılanarak uğurlandı. Büyükelçi

Altan daha sonra Köstence Başkon-
solosluğuna geçerek, Başkonsolos
Asiye Derya Dingiltepe ev
sahipliğinde düzenlenen Bayram-
laşma törenine katıldı. Sayfa 8’de

www.westeyehospital.ro

Büyükelçi Altan, Bayram Arifesinde Kös-
tence’deki soydaş kuruluşlarını ziyaret
ederek iftar yemeklerine katıldı.Sayfa 5’te

Büyükelçi Altan 
soydaş kuruluşlarını

iftar yemeklerine katıldı

RDTB üyesi soydaşlar Bükreş’te kahvaltılı
bir bayramlaşma töreni gerçek-
leştirdiler Sayfa 3’te

Bükreşli soydaşlardan
kahvaltılı Bayramlaşma

Yunus Emre Enstitüsünden 21 Mart Down
Sendromu Farkındalık. Sayfa 4’te

romanya’da 

Bükreş’te Bayram sabahı Camii ve mescitler Bayram namazı
nedeni ile yılın en kalabalık anlarından birini yaşadılar.

Kazakistan Bükreş Büyükelçil-
iği tarafından Bükreş’te Ion
Dacian Ulusal Opera ve
Müzikal Tiyatro salonunda
Ramazan Bayramı’nın ilk

gerçekleştirilen ve soprano
Laura Ali’nin sahne aldığı
konsere gelen kadınlara
birer buket çiçek armağan
edildi. Sayfa 10’da

Bükreş’te
çifte Bayram

Down Sendromu 

yoğunluğu
Bayram 

etkİnlİğİ



A A muhabirinin derlediği bilgiye
göre ocak ayı itibarıyla ülke
genelinde 184 meslek dalında

faaliyet gösteren toplam 2 milyon 256 bin
978 esnaf ve sanatkâr, 2 milyon 542 bin 99
iş yerinde ekonomiye katkı sağlıyor.

İller bazında bakıldığında, Türkiye'nin
en fazla esnaf ve sanatkara sahip ili 283
bin 449 kişiyle İstanbul olarak belirlendi.
İstanbul'u sırasıyla İzmir, Ankara, Antalya
ve Bursa takip etti. Esnaf sayısının en az
olduğu il ise 2 bin 178 ile Bayburt olarak
kayıtlara geçti. Bayburt'un ardından en az
esnafın bulunduğu iller Ardahan, Tunceli,
Iğdır ve Gümüşhane oldu.

Esnafın en yoğun olduğu meslek kolları
sıralamasında 194 bin 52 kişiyle
"bakkallık, bayilik, büfecilik" ilk sırada yer
aldı. Bu meslek kolunu, 189 bin 392 es-
nafla "kara yolu ile yük taşımacılığı", 139
bin 825 ile "lokantacılık", 97 bin 864 ile
"servis aracı işletmeciliği" ve 85 bin 506
esnafla "taksicilik" takip etti.

-Kadın esnaf sayısı 430 bini aştı
Ülke genelindeki esnafın yüzde 19,25'ini

(434 bin 573) kadınlar oluştururken, erkek
esnaf sayısı 1 milyon 822 bin 405 (yüzde
80,75) olarak belirlendi. Esnaf sayısının
toplam ülke nüfusuna oranı ise yüzde 2,65
olarak hesaplandı.

2026'nın ilk ayında esnaf dünyasında
hareketlilik sürdü. Ocakta 27 bin 929 yeni
iş yeri tescil edilerek açıldı, 12 bin 736 iş
yeri ise terkin (kapanış) işlemi gerçek-
leştirdi. Yeni tescillerde de İstanbul 3 bin
311 yeni işletmeyle zirvede yer aldı.
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Transport
bizim işimiz

LUCIFER RED 666 SRL
Valea cascadelor nr 21 sector 6 -

BUCUREŞTI
Tel: +40 72 988 1147 / 

+40 737 969 666
e-mail: ozan@lucifer.com.ro

office@lucifer.com.ro
export@lucifer.com.ro

www. lucifer.com.ro 

   
  

Türk esnafının
en fazla 
yaptığı meslek
"bakkallık"
Türkiye'de en fazla esnafın faaliyet gösterdiği meslek kolu ocak ayı itibarıyla 194 bin 52 kişiyle "bakkallık, bayilik ve büfecilik" oldu
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LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL

+40 730 336 866 Telefon: 021.350.36.97/98 Fax: 021.350.36.99
office@fotonmotor.ro / www.fotonmotor.ro

Calea București 24, Ciorogârla, Ilfov

DİZEL HİBRİT

R omanya Demokrat Türk Birliği
(RDTB) Bükreş Şubesi mensubu soy-
daşlar Ramazan Bayramının ikinci

günü Dristor’da bir araya geldi.
Soydaşların kahvaltılı Bayramlaşma

törenine Bükreş Merkez Camii İmamı da

katıldı.  Soydaşların sohbet ederek uzunca
bir süre bir arada oldukları Bayramlaşma
kahvaltısında Dristor yetkilileri tarafından

da Bayramları kutlandı. Soydaşlar bu tür
bayramlaşmayı gelenekselleştirme
konusunda mutabık kaldılar.

Bükreşli soydaşlardan
kahvaltılı Bayramlaşma

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi

Pianu de Jos, Alba, Romania   +40 720 300 100     office@enla.ro

H er yıl 21 Mart’ta kutlanan Dünya
Down Sendromu Günü vesilesiyle,
Köstence Maria Montessori Özel

Eğitim Okulundaki çocuklar, Yunus Emre
Enstitüsü tarafından düzenlenen atö-
lyelere katıldılar. Etkinlik, çocuklara sanat-
sal ve eğitsel bir deneyim sunarken, sabır,
dikkat ve yaratıcılıklarını güvenli ve kap-
sayıcı bir ortamda geliştirme fırsatı
sağladı.

Atölyelere okulun müdürü Roxana Giu-
bernea, öğrenciler, öğretmenler ve Yunus

Emre Enstitüsünden eğitmenler katıldı.
Ebru tekniği ile çocuklar, renklerin ve
suyun dansını keşfederek duygularını ve
iç güzelliklerini kağıda aktardılar. Her
çalışma, çocukların yaratıcılığını ve eşsiz
hayal gücünü yansıtırken, renklerin hayat
bulmasını izlemek çocuklara parlak
gülümsemeler ve unutulmaz anlar yaşattı.

Yunus Emre Enstitüsü Romanya Müdürü
Mustafa Yıldız, "Tüm özel çocuklarımızın
hayata sımsıkı sarılması, hiçbir önyargı ve
ayrımcılığa tabi tutulmadan yaşam

sürmesi toplum olarak hepimizin sorum-
luluğudur. Önemli olan sanatsal değeri
olan bir ebru yapmak değil, çocukların bu
süreçte zihnini, duygularını ve bedenini
bütünleştirmesini sağlamak ve
sabretmesini öğretmektir. Yunus Emre En-
stitüsü olarak toplumun bütün kesimine
hitap etmeye devam edeceğiz." dedi.

Yunus Emre Enstitüsü, Dünya Down
Sendromu Günü’nü bu etkinlikle kutla-
yarak, çocukların ihtiyaçlarına dikkat çek-
meyi ve onlara kapsayıcı, teşvik edici bir

ortamda yaratıcılıklarını özgürce keşfetme
fırsatı sunmayı amaçladı. Ebru atölyesi,
sanatın hem bir terapi yöntemi hem de
kendini ifade aracı olabileceğini gösterdi.
Çocukların kendi eserlerini görmenin
verdiği sevinç ve Ebru sanatının sınırsız
dünyası, hayal güçlerini özgürce kullan-
malarına olanak sağladı.

Faaliyet sonunda fotoğraflar çekildi ve
çocuklara ve öğretmenlerine geleneksel
Türk lezzetlerinden ikram edildi.

Down Sendromu etkinliği
Yunus Emre Enstitüsünden 21 Mart Down Sendromu Farkındalık 



Bükreş Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan,
Ramazan Bayramı arifesinde iki gün üst
üste Köstence’de Romanya Demokrat
Türk Birliği (RDTB), Romanya Müslüman

Tatar Türkleri Demokrat Birliği’ni
(RMTTDB) ziyaret ederek iftar yemekler-
ine katıldı.

Büyükelçi Altan’a Köstence Başkon-

solosluğu Derya Dingiltepe de eşlik etti.
Büyükelçi Altan ziyaret ve katılımları

sırasında RDTB Başkanı Osman Fedbi ile
RMTTDB Başkanı Gelil Eserghep tarafın-

dan karşılanarak ağırlandılar. Köstence
Vali Yardımcısı Şenol Ali de ziyaret ve
katılımlarda hazır bulundu. Gazete
Balkan / Bükreş
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Büyükelçi Altan soydaş
kuruluşlarının iftar

yemeklerine katıldı
Büyükelçi Altan,

Bayram Arifesinde
Köstence’deki soydaş
kuruluşlarını ziyaret
ederek iftar yemek-

lerine katıldı



Romanya’da Ramazan ayının son iftar-
lardan biri de Türk Yatırım Derneği (TYD)

tarafından verildi.
Bükreş’te Duman Oriental Cuisine
Herăstrău’da verilen iftar yemeğinde TYD
ailesi biraraya geldi.

Türk Yatırım Derneği (TYD) Başkanı
Nazmi Doğan’ın ev sahipliği yaptığı iftar
yemeğine, Bükreş Büyükelçiliği İkinci
Kâtibi Necib Afşarata’nın yanı sıra TYD İş
Konseyi Başkanı ve aynı zamanda Ro-
manya Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası
Onursal Başkanı Önder Solak eşi Gamze
Solak ve oğlu Özer Ata Solak ile birlikte

katıldı.
Bükreş 3. Bölge Belediye Başkan Yardım-

cısı Dragoş Bogdan, Garanti Bankası Ticari
ve KOBİ İş Geliştirme Müdürü Barış
Şahin’in de yer aldığı iftar yemeğinde Ro-
manya Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası
Başkan Yardımcısı Liliana Bogdan, Ro-
manya Fenerbahçeliler Derneği Başkanı
Olcay Kızıl da bulundu.

İftar yemeğine TYD Yönetim kurulu
üyeleri Kazım Saçan, Umut Cem Yedek, M.
Zülküf Erdoğan, Aşkın Alsancak, Uğur Aktaş

ve Şahin Sevim ile birlikte Borusan Ro-
manya Müdürü Serkan Avcı, futbol sev-
dalısı işadamı Cenk Fırat ile Turan
Özzeybek de katıldı.

İftar yemeğinin Bayram arifesine denk
gelmesi TYD ailesinin bayramlaşmalarına
da vesile oldu.

Tüm davetlilerle tek tek sohbet eden
TYD Başkanı Nazmi Doğan bir gün önce de
Balkan Vakfı’nda bir iftar yemeği vermişti.

Gazete Balkan / Bükreş

Bükreş’te son STK
iftarını TYD verdi
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İmtiyaz Sahibi

Genel Yayın Yönetmeni

ADRES:

Bulevardul Mihail Kogălniceanu, 

Nr.12 Corp C4, Parter, Camera 15

Sector 5- BUCUREŞTI

Tel: 00.40.311 095 380

GSM: 00.40.730 394 642

BASKI:

Typografle Ring Bukarest - Rumanlen
Mobil: 0040721291187 www.appleprint.ro

ISSN 2537-1096

Gazetemizin online baskısı hergün, kağıt haftada
birgün posta yolu ile abonelerimize ulaştırılır.

Pazar Günleri
Gazetemiz yayımlanmaz

www.gazetebalkan.ro

SC BALKAN MEDIA IMPEX SRL

HAMDİ YILMAZ

Türk Yatırım Derneği yönetim kurulu ve iş konseyi üyeleri Ramazan ayının son günü iftar yemeğinde buluştu
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TYD iftarından kareler 
Türk Yatırım Derneği
(TYD) yönetim kurulu
ve iş konseyi üyeleri
Ramazan ayının son
günü iftar
yemeğinde buluştu. 
İşte iftar yemeğin-
den kareler:
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B ükreş Büyükelçisi Özgür Kıvanç
Altan, Kurban Bayramı dolayısı
ile eda edilen Bayram Namazını

Köstence’de Hünkâr Camiinde kıldı.
Büyükelçi Altan, namaz sonrası cami

önünde vatandaşlarla bayramlaşarak

sohbet etti. Büyükelçi Altan, camiye
geliş ve gidişinde Romanya Müftüsü
Muurat Iusuf ve diğer Müftülük yetk-
ililerince karşılanarak uğurlandı.

Büyükelçi Altan daha sonra Köstence
Başkonsolosluğuna geçerek, Başkonso-

los Asiye Derya Dingiltepe ev
sahipliğinde düzenlenen Bayramlaşma
törenine katıldı. Büyükelçi Altan daha
sonra Bükreş’e dönerek Büyükelçilik
bahçesinde düzenlenen Bayramlaşma
törenine katıldı.

Bayram dolayısı ile başta Bükreş Türk
Şehitliği olmak üzere Romanya’daki Türk
Şehitlikleri ve soydaş mezarlıklarına
yoğun ziyaret trafiği gerçekleştirildi.

Gazete Balkan- Bükreş / Fotoğraflar:
Salih Aslan – Hamdi YILMAZ

Romanya’da Bayram yoğunluğu
Bükreş’te Bayram sabahı Camii ve mescitler Bayram namazı nedeni ile yılın en kalabalık anlarından birini yaşadılar.
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Romanya’daki Bayram
törenlerinden kareler

Romanya’da Bayram sabahı Camii ve mescitler Bayram namazı nedeni ile yılın en kalabalık
anlarından birini yaşadılar. İşte Köstence ve Bükreş’teki Bayram törenlerinden kareler:
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Bükreş’te çifte Bayram
Kazakistan Bükreş Büyükelçiliği Nevruz bayramı dolayısı ile bir konser etkinliği gerçekleştirdi

T ürkistan bölgesindeki Türk devletleri
ve bazı Asya ülkeleri tarafından ba-
harın müjdecisi olarak bilinen Nevruz

Bayramı dolayısı ile bir konser gerçekleştir-
ildi. Kazakistan Bükreş Büyükelçiliği

tarafından Bükreş’te Ion Dacian Ulusal
Opera ve Müzikal Tiyatro salonunda Ra-
mazan Bayramı’nın ilk gerçekleştirilen ve
soprano Laura Ali’nin sahne aldığı konsere
gelen kadınlara birer buket çiçek armağan

edildi. Kazakistan Bükreş Büyükelçisi Yerlik
Ali ve Büyükelçilik mensuplarının ev
sahipliği yaptığı konsere Kazakistan’ın Kös-
tence Fahri Konsolosu Corina Martin’in yanı
sıra Yunus Emre Enstitüsü Müdürü Mustafa

Yıldız ile birlikte bazı Türk iş adamları da
katıldı. Coşkulu ve heyecanlı oldukça kala-
balık katılımcının yer aldığı etkinlikte
Büyükelçi Yerlik Ali de bir konuşma yaptı.
Gazete Balkan- Bükreş
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Kazakistan Bükreş Büyükelçiliği tarafından Bükreş’te Ion Dacian Ulusal Opera ve Müzikal 
Tiyatro salonunda Ramazan Bayramı’nın ilk gerçekleştirilen ve soprano Laura Ali’nin sahne

aldığı konsere gelen kadınlara birer buket çiçek armağan edildi. İşte konserden kareler:

Nevruz Konserinden Kareler



S Rumen futbolu-
nun ve
Galatasaray'ın ef-

sane isimlerinden Ghe-
orghe Hagi, Romanya ile
Türkiye arasında oy-
nanacak olan 2026 FIFA
Dünya Kupası Avrupa
Elemeleri play-off maçı
hakkında açıklamalarda
bulundu. Arda Güler,
Hakan Çalhanoğlu ve
Kenan Yıldız'la ilgili
değerlendirmelerde bulunan Hagi,
Lucescu'nun ardından Romanya Milli
Takımı'nın başına geçeceği iddialarına
da yanıt verdi.

Rumen basınından Pro Sport'a rö-
portaj veren Gheorghe Hagi, Ro-
manya'nın Türkiye ile oynayacağı
maçın aday kadrosuna oğlu Ianis Hag-
i'nin de çağrılması hakkında sorulan
bir soru üzerine "Odaklanmış durum-
dalar. Hepsi! Herkesin bu maça çok
bağlı olduğunu anlıyorum ve umarım
çok iyi bir formda gelirler. Ve tırnak
içinde, sürprizi yaratmak için!" yanıtını
verdi.

Dünya Kupası'na katılmanın Ro-
manya için çok önemli olduğunu vur-
gulayan Hagi, "Avrupa
Şampiyonası'ndan sonra şimdi de
Dünya Şampiyonası'nda olmak
özgüven kazandıracak ve aynı za-
manda çok fazla deneyim. Zaten
deneyimleri var, takımın büyük çoğun-
luğu uluslararası deneyime sahip. Ol-
gunlar, genç oyuncuları da hesaba
katarsak, şimdi onlar takımın temelini
oluşturuyor, yükü onlar taşıyor. Tecrü-
beli oyuncular ve bence yaratıcı
yetenekleri var." yorumunu yaptı.

Türkiye'nin bu maçta favori olduğu
söylemlerine katılmadığını ifade eden
tecrübeli futbol adamı, "Sadece ev
sahibi avantajından dolayı favoriler!
Gördüğüm tek avantaj bu, kendi sa-
halarında oynuyorlar, biz deplas-
manda oynuyoruz! Sadece bu! Geri
kalanına gelince, bence Avrupa
Şampiyonası'na katılmış tecrübeye
sahip bir Romanya milli takımından
bahsediyoruz, ayrıca U21, U19 Avrupa
Şampiyonalarında oynamış bir jen-
erasyon da var. Yani uluslararası tecrü-
beleri var, bu maçların ne anlama
geldiğini biliyorlar. Önemli olan maça
çok iyi bir formda çıkmak, birçok
oyuncu formda ve iyi görünüyor.
Avrupa Şampiyonası'na katıldılar, biz

de katıldık. Avrupa
Şampiyonası'nı
kazanmadılar ama
tıpkı bizim gibiy-
diler. Temelde,
hem onlar hem de
bizim için tecrübe
önemli." dedi.

A Milli Takım'ın
Inter'de forma
giyen yıldız futbol-
cusu Hakan Çal-
hanoğlu'na dikkat

çeken Rumen efsane, "Türkiye'nin
bence belki de herkesten daha tecrü-
beli bir oyuncusu var: Çalhanoğlu Şu
an oynadığı takımı da düşünürsek, en
iyi takımlarda oynamış, ayrıca tecrü-
beli, çok önemli bir oyuncu." diye
konuştu.

Hagi, "Geçtiğimiz günlerde sizin
başarılarınızı hatırlatan bir gol atan
Arda Güler hakkında ne düşünüyor-
sunuz?" sorusunu ise şu sözlerle ce-
vapladı: "Bu vesileyle kendisini bu
golünden dolayı tebrik etmek istiyo-
rum. Çok büyük bir kulüpte ve bunu
başardığı için çok mutluyum. Yetenekli,
genç bir oyuncu… Çok genç ve çok, çok
yetenekli! Ayrıca çok zeki. Oyununda
gördüğüm kadarıyla zekâ seviyesi yük-
sek. Olgun görünüyor, yaşından çok
daha olgun, muhtemelen bu yüzden
Real Madrid'de. İlk 11'de oynamak,
orada olmak için çok erken geldi. İyi
bir performans sergiliyor, maçtan
maça gelişiyor. Ve yaşlandıkça
tecrübesi de artıyor. Bence o ve Kenan
Yıldız çok yüksek bir potansiyele, çok
yüksek bir geleceğe sahip oyuncular,
çünkü ikisi de inanılmaz derecede
genç ve çok iyi."

Beşiktaş Park'ta oynanacak maçta,
stadyumda oluşacak atmosfere de
değinen Hagi "Stadyum önemli değil,
onlar millet için oynuyorlar, her şey-
lerini verecekler! Şansımız olması için
çok zeki olmamız gereken bir mü-
cadele olacak. Duyguları nasıl yönete-
ceğimizi bilmeliyiz ve bence takım
bunu yapacak deneyime sahip. Fut-
bolun doğası gereği, tek bir maç oy-
nanması bir avantaj ve burada her şey
olabilir." ifadelerini kullandı. 

Gheorghe Hagi, Romanya Milli Takımı
Teknik Direktörü Mircea Lucescu'nun
Türk Milli Takımı'nın eski çalıştırıcısı ol-
masının maça nasıl yansıyacağının
sorulması üzerine "Şu anda tüm
Rumen antrenörler arasında en deney-

imli olanına sahibiz, o kadar çok mü-
cadeleden geçmiş bir antrenör! Bence
Mircea herkese güven verecek. Cesaret
ve özgüven! Oyuncuların ihtiyaç duy-
duğu şeyler bunlar. Ondan sonra, el-
bette, sahada oyuncuların fark
yaratması gerekiyor." yanıtını verdi.

Farul Constanta'daki çoğunluk
hisselerini geçtiğimiz günlerde satan
ve antrenörlüğe dönmeye hazır
olduğunu duyuran Hagi, "Romanya
Milli Takımı yakın gelecekte Hagi için
ne ifade ediyor?" sorusunu "Benim için
her şey demek! Sonuçta, futbol oyna-
maya başladığımdan beri, sadece
benim değil, tüm oyuncuların hedefi
Romanya milli takımına girmek. Oraya

ulaştığınızda, performans sergilemek.
En yüksek seviyeye ulaşmak, sizden
önce gelenleri geçmek. Bence başka
bir hedef, başka bir amaç yok hiçbir
oyuncu için. Ulaşılabilecek en üst
nokta bu! Çünkü milli takıma gelip
yüreğinizle oynuyorsunuz, ne için oy-
nadığınızı bilmiyorum... Yüreğiniz için
oynuyorsunuz! Romanya için oynuyor-
sunuz ve Romanya'yı temsil etmek en
büyük onur." sözleriyle cevapladı.

Teknik direktörlüğe devam etmek
istediğini vurgulayan Rumen futbol
adamı, "Romanya Milli Takımı'nın
başına geçmeye hazır mısınız?" sorusu
üzerine ise "Bu şekilde tartışmamıza
gerek yok, göreceğiz!" diye konuştu.
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Calea Floreasca 133, București  -  TEL: 0722 901 901

Hagi'den rumenlere 
Gheorghe Hagi, 2026 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off yarı finalinde Türkiye ile Romanya arasında oynanacak maçı değerlendirdi.
Türkİye TespİTİ!


